
Α΄ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 01/04 – 06/04/2026 

1η Μέρα – Τετάρτη 01/04/2026 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
Αναχώρηση με λεωφορείο από Α΄ΤΕΣΕΚ Λευκωσίας για το αεροδρόμιο 
Λάρνακας. Πτήση της Sky Express από Λάρνακα προς το αεροδρόμιο 
Μακεδονία της Θεσσαλονίκης με ενδιάμεσο σταθμό στο αεροδρόμιο Αθηνών. 
Άφιξη στη Θεσσαλονίκη και παραλαβή από εκπρόσωπο του πρακτορείου.  
Επιβίβαση στο λεωφορείο για μετάβαση στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα 
δωμάτια και χρόνος για ξεκούραση.  
 
2η Μέρα – Πέμπτη 02/04/2026 - Θεσσαλονίκη-Βεργίνα-Νάουσα-Έδεσσα 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για τη Βεργίνα, ξενάγηση από έμπειρο 
ξεναγό στον αρχαιολογικό χώρο της Βεργίνας, ξενάγηση στη Μεγάλη Τούμπα 
με τους βασιλικούς τάφους και την αίθουσα με τα πολύτιμα ευρήματα. 
Αναχώρηση από τη Βεργίνα για την όμορφη Έδεσσα. Ξενάγηση στην παλιά 
πόλη της Έδεσσας και επίσκεψη στους καταρράκτες. Θα ακολουθήσει 
μεσημεριανό από το πρακτορείο στον Άγιο Νικόλαο στη Νάουσα. Αργά το 
απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.   
 
3η Μέρα – Παρασκευή 03/04/2026 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο. 
Ξενάγηση από έμπειρο ξεναγό για να γνωρίσουμε την ιστορία της 
Θεσσαλονίκης. Θα επισκεφτούμε τον Άγιο Δημήτριο, τον Λευκό Πύργο την 
Αψίδα του Γαλέριου «Καμάρα», τη Ροτόντα και τα Κάστρα. Χρόνος ελεύθερος. 
Δείπνο από το πρακτορείο σε μουσική ταβέρνα στα Λαδάδικα για φαγητό, 
χορό και διασκέδαση.  
 
4η Σάββατο 04/04/2026 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο. 
Μέρα ελεύθερη. Βόλτα στη Θεσσαλονίκη και όσοι το επιθυμούν θα μπορούν 
να πάνε για ψώνια. Στην περίπτωση που το ξενοδοχείο δεν είναι κεντρικό, θα 
πρέπει να τοποθετηθούν Λεωφορεία για τη μεταφορά των μαθητών από το 
ξενοδοχείο στο κέντρο της πόλης και από το κέντρο της πόλης στο ξενοδοχείο.   
 
5η Κυριακή 05/04/2025 – Θεσσαλονίκη – Καβάλα  
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για την Καβάλα για μια ολοήμερη 
εκδρομή με τη συνοδεία έμπειρου ξεναγού. Επίσκεψη στο κάστρο της 
Καβάλας και μετά ελεύθερος χρόνος για περιδιάβαση στο παραλιακό μέτωπο 
και φαγητό. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 
 



6η Μέρα – Μεγάλη Δευτέρα 06/04/2026 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο. Ετοιμασία των αποσκευών για αναχώρηση.  
Αναχώρηση με λεωφορείο με σταθμό στο Mediterranean Cosmos Mall. Μετά 
από το Mall, αναχώρηση για το αεροδρόμιο Μακεδονία της Θεσσαλονίκης. 
Αναχώρηση από Θεσσαλονίκη με πτήση της Sky Express για το αεροδρόμιο 
της Λάρνακας με ενδιάμεσο σταθμό το αεροδρόμιο Αθηνών . Άφιξη στο 
Αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση με λεωφορείο για την Ά ΤΕΣΕΚ 
Λευκωσίας.   
 

 


